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Z ADANIE 1 (1 PKT.)

Na diagramie zaznaczono, w ktérych miesiacach urodzili sie uczniowie klasy Ila.
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Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Z informacji podanych na diagramie wynika, ze

A) Kklasa Ila liczy 28 uczniéw.

B) najwiecej uczniéw urodzito sie w kwietniu.

C) wiekszos¢ ucznidw urodzita sie w pierwszej potowie roku.

D) liczba uczniéw urodzonych w maju jest wieksza niz faczna liczba uczniéw urodzonych
w lipcu i w sierpniu.

Z ADANIE 2 (1 PKT.)

Po usunieciu z zestawu liczb: 15, 10, 4, 5, 9, 12, 8 jednej liczby $rednia liczb nie zmienita sie.
Ktéra z ponizszych liczb usunieto? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A)8 B) 9 C) 10 D) 12

ZADANIE 3 (1 PKT.)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Co trzeci uczen bioracy udzial w zawodach byt uczniem klasy trzeciej, co czwarty byt uczniem
klasy piatej, a pozostatych 15 uczniéw bylo uczniami klasy czwartej. W zawodach brato
udziat

A) 28 uczniow. B) 32 uczniow. C) 36 uczniow. D) 48 uczniéw.
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Informacja do zadann 41 5

W sobote Patrycja wyruszyta z Ptasiej Doliny na gorski spacer, w trakcie ktérego odwiedzita
kolejno dwa pobliskie szczyty: Kacza Goére i Labedzia Gére. Na schematycznej mapce przed-
stawiono droge jaka pokonala Patrycja, a na wykresie — jak zmieniata sie w trakcie spaceru
jej wzgledna wysokosé (w metrach) mierzona od poziomu Ptasiej Doliny.
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ZADANIE 4 (1 PKT.)

Jaka jest ré6znica wysokosci miedzy Labedzia Gora, a Kacza G6ra? Wybierz odpowiedz
sposréd podanych.
A) 50 m B) 100 m C) 150 m D) 400 m

Z ADANIE 5 (2 PKT.)

Ocent prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Na kazdym ze szczytoéw Patrycja zrobila godzinna przerwe. P
Od momentu zejscia z Kaczej Gory do momentu wejscia na Labedzia Gore P
uptynely 4 godziny.

Patrycja wrécita do punktu wyijscia po 9 godzinach. P
W ciagu przedostatniej godziny spaceru Patrycja zeszta w d6t 0 100 metréw. P

T M

ZADANIE 6 (1 PKT.)

W pudelku znajduje sie 18 loséw, wérdd ktérych sa 2 losy wygrywajace.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Prawdopodobienistwo wyciagniecia losu przegrywajacego jest dziewiecio-
krotnie wieksze, niz wyciagniecia losu wygrywajacego.

Jezeli do pudetka wlozymy dwa losy wygrywajace to prawdopodobieni-
stwo wygranej wzro$nie o 100%.

P F

P F
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Z ADANIE 7 (1 PKT.)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
Cena ksiazki po podwyzce 0 20% wynosi 84 z1. Cena tej ksiazki przed podwyzka byta réwna
A) 70 zi. B) 56 zt. C) 67,20 z1. D) 82,35 zt.

Z ADANIE 8 (1 PKT.)

Samolot pasazerski spala $rednio 10 ton paliwa w ciagu godziny lotu.
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

W ciagu minuty lotu samolot spala ponad 200 kg paliwa. P F
Spalenie przez samolot 1800 kg paliwa trwa kréocej niz 12 minut. P F

Z ADANIE 9 (1 PKT.)

Korzystajac z tego, ze (97)% = 912673, wskaz wartosé liczby +/0,912673.
Zaznacz dobra odpowiedz.
A) 0,0097 B) 0,097 C) 0,97 D)9,7

Z.ADANIE 10 (1 PKT.)

Do okregu o srodku O naleza punkty A i B. Okrag ma promien 48, a tuk AB ma dlugos¢
407t.

Jaka miare ma kat sSrodkowy oparty na tym tuku?
Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.
A) 72° B) 120° C) 150° D) 240°

Informacja do zadan 11 - 13

Marcel narysowat prostokat potozony w uktadzie wspoétrzednych tak jak na pierwszym ry-
sunku. Kolejne przystajace do niego prostokaty rysowat w taki sposéb, ze kolejny rysowany
prostokat byt obrécony 0 90° oraz lewy dolny wierzcholek tego prostokata byt prawym gor-
nym wierzcholkiem poprzedniego prostokata (rysunek 2.).
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Rysunek 1. Rysunek 2.

ZADANIE 11 (1 PxT.)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Marcel narysowal w ten sposob pie¢ prostokatéw. Wspoétrzedna x prawego gérnego wierz-
chotka piatego prostokata jest réwna

A)11 B) 10 09 D)8

Z ADANIE 12 (1 PKT.)

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Jezeli punkt (x, y) jest prawym gérnym wierzchotkiem 20 prostokata to

x=y P F
x=8 P F

Z ADANIE 13 (1 PKT.)

Dokornicz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Wspétrzedne prawego gérnego wierzchotka 39 prostokata sa réwne (a,b). Wspoétrzedne
prawego gérnego wierzchotka kolejnego prostokata sa réwne

A)(a+3,b+1) B) (a+1,b+3) C)(a+40b+2) D) (a+2,b+4)

Z ADANIE 14 (1 PKT.)
Dany jest trapez prostokatny ABCD, w ktérym tréjkat ABC jest tréjkatem rownobocznym o
boku dtugosci 6 cm.

D C

A B
Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —
jesli jest falszywe.

|ICD|=4cm P F
|AD| =3v/3cm P F
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Z ADANIE 15 (1 PKT.)

Dokoricz zdanie, wybierajac odpowiedzZ sposréd podanych.

W prostokacie o obwodzie 24 cm jeden bok jest dluzszy od drugiego o 4 cm. Pole tego pro-
stokata jest rowne

A) 16 cm? B) 32 cm? C) 64 cm? D) 8 cm?

Z ADANIE 16 (1 PKT.)

W ukladzie wspoétrzednych zaznaczono wierzchotki A i B rombu ABCD oraz jedna z jego
osi symetrii.

\y

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe. Pole rombu ABCD jest réwne
A)2 B) 4 Q)6 D) 8

Z ADANIE 17 (1 PKT.)

Na rysunku przedstawiono dwa tréjkaty prostokatne.

34°

A B

Czy te tréjkaty sa tréjkatami podobnymi? Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej
uzasadnienie sposréd zdarn oznaczonych literami A-C.

T N
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A) kazde dwa tréjkaty prostokatne sa podobne.
miary katow ostrych jednego tréjkata sa rézne od miar katow

B) ostrych drugiego tréjkata.
Q) miary katéw ostrych jednego trojkata sa takie same jak miary ka-

tow ostrych drugiego tréjkata.

Z ADANIE 18 (1 PKT.)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Jezeli dtugos¢ kazdej krawedzi podstawy ostrostupa prawidtowego czworokatnego zmniej-
szymy 2 razy, a jego wysokos¢ zwiekszymy 4 razy, to objetos¢ ostrostupa

A) zwiekszy sie czterokrotnie.

B) zwiekszy sie dwukrotnie.

C) zmniejszy sie dwukrotnie.

D) nie zmieni sie.

Z ADANIE 19 (1 PKT.)

Z 9 szeScianéw o krawedziach dtugosci 2 zbudowano graniastostup prawidtowy czworo-
katny. Ktére wymiary, z podanych w tabeli, moze mie¢ ten graniastostup? Wybierz odpo-
wiedz sposréd A-E.

I 1x6x12
I 6x2x6
I 3x3x8
IV 2x2x18
V. 2x3x12
A)ILITi IV B) IIIi IV O uilv D) Wszystkie podane.

Z ADANIE 20 (3 PKT.)

Do sklepu rowerowego dostarczono 30 roweréw dziecinnych, wséréd ktérych byly dwa ro-
dzaje roweréw: dwukotowe i tréjkotowe. W sumie w dostarczonych rowerach bylo 67 két.
Ile roweréw dwukotowych i ile roweréw tréjkotowych dostarczono do sklepu? Zapisz obli-
czenia.

Z ADANIE 21 (3 PKT.)

Trzy proste przecinajace sie w spos6b przedstawiony na rysunku tworza tréjkat ABC. Uza-
sadnij, ze trojkat ABC jest réwnoramienny.

130°

Ve N
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Z ADANIE 22 (4 PKT.)

Na rysunku przedstawiono model szeScianu wykonany z listewek, ktérych przekréj po-
przeczny jest kwadratem o boku 2 cm. KrawedZ szeScianu ma dtugos¢ 20 cm. Oblicz jaka
jest powierzchnia catkowita tego modelu. Zapisz obliczenia.

Zi

20 cm
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